

40 вахт памяти

ПОБЕДИТЕЛЕМ СОРЕВНОВАНИЯ, ПОСВЯЩЕННОГО ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ ПРИЗНАНА БРИГАДА ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ УЧАСТКА № 2 П. Н. КОРЯКОВА.

ПЛАНОВОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНено на 140 процентов при такой же выработке.



Трудно найти в нашем поселке квартиру, в которой не побывали бы работники газовой службы. Помимо срочных вызовов, ежегодно приходят они к нам для ревизии газовых плит. И делается это для того, чтобы каждый из нас мог пользоваться газом в полной безопасности.

На СНИМКЕ: Клавдия Степановна Коровина и Регина Адуардовна Лазарева, работницы Рефтинской ГРЭС, проводят очередную ревизию газовых плит в жилом доме.

Фото Е. СОБАКИНСКИХ.

Обделены вниманием

Члены комиссии по контролю за торговлей и общественным питанием при объединенном профкоме управления строительства Рефтинской ГРЭС 1 апреля проверили работу столовой № 8. В результате проверки выяснилось следующее: санитарное состояние удовлетворительное, в столовой работают две раздачи, одна из них — на комплексных обедах, поэтому длинных очередей нет. В меню — разнообразие первых и вторых блюд. В день проверки на раздаче было три наименования салатов, холодные блюда, молочные продукты. Всё порции соответствовали норме. Качество приготовленных блюд хорошее.

Члены комиссии опросили более 15 рабочих, постоянно обедающих в этой столовой, и серьезных замечаний не услышали. Нет претензий и к работе буфета, который находится в этой столовой.

Но хотелось бы отметить, что руководство буфета обходит внимание столовую, где питаются строители и энергетики. До сих пор не снабжают ее свежими огурцами в то время, как в столовых электростанций прода-

ют их в наборах. А к 8 марта в тесловые завозили даже апельсины. Забыли строители, когда в буфете продавались шоколадные конфеты, а карамель такая, что трудно раскусить. Нет и яблок. Зато на складе было обнаружено более 100 килограммов, можно сказать, яблочной гнили, которую завезли в столовую с базы орса для переработки. Глядя на эти гнилые яблоки, трудно поверить, что качественная пища получится из них. Редко в столовую привозят колбасные изделия, поэтому не часто в меню бывают бутерброды, салаты, солянка, которая так всем нравится.

Руководству орса Рефтинской ГРЭС необходимо изменить свое отношение к вопросу снабжения продуктами рабочей столовой № 8.

С. ДЕМЕНТЬЕВ,
Т. КОТОВА,
члены комиссии
по контролю
за торговлей и общественным питанием.

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й
№ 14 (810)

ПЯТНИЦА, 5 апреля 1985 года

Цена 1 коп.

• НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ШТАБ ДЕЙСТВУЕТ

На Рефтинской ГРЭС возобновил работу штаб по проведению «красной субботы». Им руководит главный инженер электростанции А. Ф. Палигин. На этой неделе прошло заседание штаба, где был спланирован объем работы на день субботника.

20 апреля энергетики в основном будут трудиться на своих рабочих местах, 1894 человека будут задействованы на ремонте энергоблоков, 893 человека — на благоустройстве территории станции, санитарном комплексе, поселка, 90 человек — на сельскохозяйственных работах (в теплице и на санитарном комплексе), 108 — на транспорте.

В фонд пятилетки планируется перечислить 3,2 тысячи рублей.

Автотранспортники готовы

По-ударному решил трудиться в день Всесоюзного коммунистического субботника коллектив автоколонны № 2 АТК-3. Четко спланированы рабочие смены, потому что путевые листы с красной полосой будут выдаваться задолго до субботника.

Намечено перевезти народнохозяйственных грузов весом в 5,5 тысячи тонн и перечислить в фонд пятилетки 700 рублей.

Г. ШУБИНА,
секретарь парторганизации автоколонны.

Выйдем дружно

Решением исполнкома Рефтинского поселкового Совета от 19 февраля утвержден пе́речень работ, который необходимо выполнить трудовыми коллективами 20 апреля, в день Ленинского коммунистического субботника. До всех коллективов доведена информация по объему работ, на предприятиях идет подготовка к субботнику.

Жилищно-коммунальный отдел Рефтинской ГРЭС и СЭС призывают все коллективы, а также население объявить апрель месячником санитарной очистки поселка. Не дожидаясь 20 апреля, по мере таяния снегов, заняться очисткой лесопарковой зоны, прилегающей к жилым домам.

В этом году во многих регионах страны был сильный паводок, который сделал много разрушений. По этому поводу было распоряжение Асбестовского горисполкома № 22-Р от 15. 03. 85 г. «О мерах по подготовке к пропуску паводковых вод». Жилищно-коммунальный отдел готовился к этому периоду с зимы. Регулярно очищались дороги и тротуары от снега. В период паводка очищены все отмостки. Сейчас, в основном, период паводка в поселке прошел, снег у домов растаял. Осталось несколько домов, у которых стоят лужи воды (Гагарина, 1, 17, 18; Юбилейная, 13).

Просим жильцов этих домов выйти дружно на субботники, принять участие в пропуске паводковых вод.

Д. ОВЧИННИКОВА,
гл. инженер ЖКО

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Не проходите мимо

Коллектив Уралэнергоизоляции делает металлоконструкции на новой теплотрассе, которая проложена от ГРЭС до поселка. Работы еще не закончены, а уже постепенно уничтожаются то, что создано руками изоляционников. Несмотря на запрещающие таблички, по теплотрассе бегают подростки и минут жесть, некоторые даже умудряются ударять трубы велосипедами. В негодность приведено таким образом около 300 листов жесть. И что удивительно, многие взрослые люди идут рядом и не обращают внимание на то, что делают дети.

Придется теплотрассу взять под наблюдение. Выявленные нарушители будут наказываться за хулиганство и ответственность их родителей. Просим всех, кто увидит нарушения на участках теплотрассы, задерживать нарушителей и сообщать о них по телефону 36-5-26 или 36-5-52, а также в отделение милиции.

Н. НИКОЛАЕВ,
и. о. начальника УЭИ.

ОБРАЩЕНИЕ

участников XV областного слета профгруппировок

30 марта Свердловске состоялся XV областной слет профгруппировок победителей социалистического соревнования Свердловского обкома профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности.

XV областной слет профгруппировок прошел в знаменательное время, когда весь советский народ, полный творческой энергии и оптимизма, тепло сплошанный вокруг Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета, самоотверженно трудится над выполнением социалистических обязательств и планов завершающего года XI пятилетки. Широко развернув социалистическое соревнование по достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 50-летия стахановского движения, определенных положительных результатов добились труженики энергетики, электротехнической и топливной промышленности Среднего Урала. Сохранить набранный темп, обеспечить выполнение планов и обязательств XI пятилетки в целом, стать самым достойным встретить XXVII съезд КПСС — такую задачу ставит партия перед советским народом.

Участники XV областного слета профгруппировок выступили с такими обращениями

к всем трудающимся, профсоюзному активу энергетики, электротехнической и топливной промышленности Свердловской области:

— принять активное участие в смотрах эффективности использования сырья, материалов и топливо-энергетических ресурсов, экономии рабочего времени. Проработать в 1985 году 2 дня на сэкономленном сырье и топливо-энергетических ресурсах;

— усилить дальнейшее внедрение бригадных форм организации и стимулирования труда, продолжить работу по укреплению бригад и созданию в каждой бригаде отдельной профгруппы;

— организовать действенный контроль за выполнением мероприятий комплексных планов улучшения условий труда и санитарно-оздоровительных мероприятий, соблюдением правил и норм по охране труда и технике безопасности; предупредить временной нетрудоспособности и производственного травматизма; снизить общие потери рабочего времени, в том числе заболеваемости на 7%;

— усилить воспитательную работу в бригадах, сменах, повышение деловой квалификации и культурного уровня, развивать наставничество, шире привлекать трудающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

— работать в 1985 году под девизом: XXVII съезд КПСС — достойную встречу!

Выражаем твердую уверенность, что профсоюзный актив отрасли, отчетливо понимая свою роль в повышении эффективности производства, укреплении трудовой дисциплины и улучшении условий труда, сделает все от него зависящее, по успешному завершению XI пятилетки и достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 50-летия стахановского движения и XXVII съезда КПСС.

Полнее использовать резервы производства, развернуть борьбу за внедрение лицевых счетов экономии, способствовать поддержанию и внедрять ценные начинания и почины, направленные на рост производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости продукции на 0,5 процента;

В ФОНД ФЕСТИВАЛЯ

Комсомольцы ремонтно-механических мастерских объединенного ремонтного участка Рефтинской ГРЭС выступили с инициативой перечислить однодневный заработок в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который будет проходить этим летом в Москве. Этот почин поддержали комсомольцы всего участка на общем собрании. И вот 26 марта отработали, перечислив в фонд фестиваля около 300 рублей. Этому дню предшествовала большая подготовительная работа: во всех первичных комсомольских организациях ОРУ прошли собрания, собирались заявления, подписи желающих пополнить копилку фестиваля. Особо хочется отметить группу комсомольцев, работающую на топливоподаче, которая в полном составе отклинулась на передовую почин.

Е. БУСЛАЕВА,
секретарь комсомольской организации ОРУ.

